

# 种子商人化险为夷的秘诀



文/大陆大法弟子

我有一个朋友，他是做种子生意的。平时主要以经营水稻种为主。今年他在一家公司购买了100多万元的水稻种，通过分销商销售到了当地的农户手中。

进入5月份，是农户将泡种发芽的水稻种子送到农田的季节，他的水稻种子却曝出了问题。接连有好几家农户泡的水稻种出芽率极低，大约只有30%。而有些农户已经种到农田里的稻秧，也是稀稀拉拉的。他心急如焚，因为他与这家种子公司有多年合作，以前种子从未出过这种问题。而他通过打探消息，今年该公司的稻种出芽率低还不是个案，在很多地方都出现了这个问题。

他情急之下，向我求助。因为我曾经给他讲过三退，还有法轮大法的真相。他是一个退役军人，以前就是一个对中共邪恶政权有清醒认知的人，所以让他三退很顺当。但是在过往的生活中，他的头脑中也被灌输了对大法，还有师父的一些偏见。为了破除他的偏见，我和他分享了自己如何走入大法修炼的经历，还有我对大法法理的理解，以及我所了解的师父的一些故事，很多弟子对于师父的敬仰之情。

在我的多次讲解之下，他的思想观念开始有了非常可喜的变化，话里行间对师父非常尊重。后来我还给了他一个真相U盘，他就了解到了更多的大法真相。

当时我也有朋友得法，开始修炼，受益颇大。我也很希望能走入修炼之中。但是由于他家庭环境比较复杂，再加之做生意也非常繁忙，一直难以走入修炼。不过因为对大法的认同，他还是把他的朋友介绍给我，我们一起配合讲真相，现在已经有5位朋友做了三退。前不久，他还给自己的姐姐讲了真相，让姐姐退了党，做了正确的抉择。

这样的朋友遇到了困难，我肯定会尽力帮助他度过难关。我告诉他最好的办法是诚心念诵九字真言，得到另外空间的神力加持，让他化险为夷。他答应了。

那天晚上，我也帮助他念诵了九字真言。希望他能够度过难关之后，坚定对大法的信心，结下以后修炼的因缘。同时还能以自己的亲身经历，让身边的更多人相信大法的神奇、美好，破除被中共邪党灌输的邪见、愚见，让生命得到救度。

说

来也神奇，在这件事情发生之前，我们当地已经好长时间没有下雨，农田干涸，连灌溉农田的水都非常缺乏。这个水稻的出芽率低也许与气候的干旱有关系。

而自从我们那天晚上都念诵了真言，奇迹发生了：到次日凌晨两点多钟，当地下了一场大雨，一直持续到中午，雨量特别大。真是久旱遇甘霖。这场大雨之后，他和农户联系，了解到稻种发芽率已经从30%变成了70%以上，农田里的稻秧也开始有了生机。

朋友非常高兴，也惊叹大法的威力，太不可思议了！如果这次不是师父救他，他将会面临几十万元的经济损失。他表示以后要继续去做一些善事，给人去传播大法的真相，让有缘人听到福音，和他一样，也能化险为夷，遇难呈祥。



# 女子经历濒死体验后癌症消失 医生惊讶

文/陈俊村

目前居住在美国的印度裔女子暨畅销书作家穆尔贾尼（Anita Moorjani）表示，她在对抗癌症多年后经历濒死体验，感觉自己的灵魂进入了另一个世界。在她还阳后不久，她的癌细胞全部消失，这让医生感到相当惊讶。

著有《渴望成为自己——我从癌症、濒临死亡、到真正疗愈的旅程》（Dying to Be Me: My Journey From Cancer, To Near Death, To True Healing）等书的穆尔贾尼最近在接受英国医生查特吉（Rangan Chatterjee）所主持的Podcast节目访问时，做了上述表示。

穆尔贾尼说，她于2006年2月2日早晨陷入昏迷。当时她已经对抗癌症长达4年之久，身体骨瘦如柴，体重仅剩85磅（38.6公斤）。

正当医生在抢救她时，她经历了濒死体验。她感觉自己的灵魂离开了身体，感受到光和自由，而且所有的痛苦和恐惧都消失了。

尽管她当时处于无意识状态，但她能知道身旁家人的情绪，也知道医生告诉她的丈夫说，她的器官开始衰竭，要救她已经太迟了。

事实上，她的肿瘤已经长到柠檬大小，遍布整个淋巴系统，从头骨底部到腹部以下都有。她的大脑和肺部充满了体液，医生估计她无法熬过当晚。

她说，当她看到她先生的表情非常痛苦时，她想大喊“我很好！请别担心。”但她什么话也说不出来，她先生也没听到她说话。

她提到，在这种濒死状态下，她比正常状态下更能敏锐地意识到身边发生的一切。她没有使用她的五种感官的感知，但能敏锐地了解一切。这好像是因为另一种完全不同类型的感知出现了。

她说，当她看到自己躺在医院的病床上时，她对自己“看似毫无生气的身体”没有任何情感上的依恋。它感觉不像是她的身体。它看起来太小、太微不足道，无法容纳她所经历的一切。

她说：“我感到自由、解脱和好极了。所有的痛苦、疼痛、难过和悲伤都消失了。我感觉完全没有负担。我不记得以前

有过这种感觉——从来没有。”与此同时，她体验到一种混合著许多喜悦和幸福的感觉。

她回忆说：“我觉得我对亲人和周围环境的所有情感依恋都在慢慢消失。我能形容的只有极好、光荣和无条件的爱包围着我。当我继续放开一切时，它紧紧地包围着我。”

令她感到惊讶的是，她意识到她10年前过世的父亲和她因癌症而离世的最好朋友的存在。她在另外空间中对无条件的爱之高度认识和感受是难以形容的。

她说，她意识到，宇宙的结构有其道理。她看到她的生活与她迄今所知道的一切错综复杂地交织在一起。

她补充说，接下来发生的事情“难以形容”。“首先，感觉好像我的意识所指向的任何东西都出现在我面前。其次，时间完全无关。这甚至不是一个需要考虑的因素，就好像它不存在一样。”

她说，在这个时刻之前，医生测试了她的器官的功能，而且撰写了报告。但在另外空间，仿佛这些测试的结果和报告取决于她要不要回到人世间的决定。

她说：“如果我选择死亡，这些测试结果会显示器官衰竭。如果我选择回到人间，它们会显示我的器官开始恢复功能。”

她透露，她在当下决定不要回到地球。但她的父亲随即跟她说：“亲爱的，这是你能走的最远的地方。如果你再走下去，你就无法回头了。”

她还说，她在另外空间得知真正的自己是谁，也了解到真实自我的高尚。如果她选择还阳，她的身体会复原得很快——不是几个月或几周，而是几天！如果她选择回到身体里，她知道医生会找不到癌症的迹象。这个惊人的念头很快在她脑中出现。

她说，在2月3日，也就是她陷入昏迷大约30个小时之后，她突然睁开了眼睛。一旦她恢复意识，她的癌症就开始迅速痊愈。让医生感到惊讶的是，她肿瘤和癌症标记在几周内就消失了。

她说：“从那时候起，我就一直响应号召，与世界分享这个震撼人心的故事和神圣的教训——充分爱自己。这就是你的目的。这就是你来这里的目的。”

# 今世姻缘

文/渐白

姻缘天注定我是相信的，但是谁给我定的我就知道了，只知道听天由命。

新婚一天，寻思两个人不知道是什么样的因缘，能够在未法的今天成为夫妇。不一会儿睡着了。

在梦中来到了古战场，我是个将军，早已丢盔弃甲，溃败中和其他士兵慌忙逃跑。衣服已经和普通士兵的衣服没太大区别，战马已丢，一边跑一边回头看追上来的骑兵。

这时随着喊杀声而来的是一位类似蒙古人装束的大将戴着头盔，骑马挥刀向我头上砍来。我急转身来，本能的挥刀抵挡。

当时的心情在梦中清清楚楚，心知道必死无疑。“父王不要杀他”，一个女人的声音出现，果断而又坚定。瞬间，蒙古人装束的大将听到女儿的话，急收回砍到我头上的刀，没有一丝犹豫和停顿继续追击前面溃军去了。梦境中只闻其声，没有看到将军女儿的形象。此时的我激动不已，壮怀激烈。生死一瞬间逆转，无法回报女儿的救命之恩。

站在空旷的战场上，双手拄刀在地，双眼噙着泪水，抬头向天发了一愿：“我一定要娶此女为妻！”

随即我从梦中醒来，心绪难平。知道了是自己的一念定下了彼此的婚姻。

三界外觉者一念成宇宙、乾坤；红尘中我的一念定了自己的阴和阳（婚配）。

感慨：有算命的跟她谈，你俩是“七世姻缘”，我当时不太敢相信。现在机缘巧合中知道自己确实有七次以上转生杀伐戎马之事。但也不敢深信“七世姻缘”之说。如今回想起来，由于那一念太过强烈，誓愿中少了应有的祈求成分，多了几分就要的成分，想来后怕。“七世姻缘”也许是真的。

在梦境中感知她的父王是她今生的父亲。对我们的婚姻是100个赞成。这位岳父大人很值得一说，他让我知道了一个人没有妒忌是什么状态，对我帮助很大。

有一天，他在院子里劈柴。他有两个儿子，一个在左边屋里躺在床上看小说，一个在右边屋里躺着看电视！屋里屋外都相互能看见彼此。我一看赶忙出来抢斧头劈柴。这位未来的岳父说不用，还怕劈着我脚，让我进屋看电视。

此事让我知道了一个人没有妒忌心是什么状态，儿子在没有妒忌心的家里是什么状态。

# 银河系一年轻恒星家族正在逃离家园

文/莫心海



这张全天星图由盖亚任务创建，包含超过18亿颗恒星的数据。它展示了观测到的恒星总亮度和颜色；图中黄点表示超过1000颗年轻恒星的位置；这些恒星构成了蛇夫座恒星群，它们很快就会脱离恒星孕育室，散布在整个银河系中。图片来源：欧洲航天局

银河系中的恒星往往以家族形式形成，这些“恒星家族”有相似的恒星，他们在大致相同的时间及大致相同的地点诞生。随后离开家园前往星系中更广阔的天地。虽然较小的群体可能会完全消散，但来自较大家族的兄弟姐妹通常会以类似的方式移动，并且大部分时间都会一起旅行。

天文学家利用盖亚望远镜观测到了银河系里的许多恒星家族。他们观测到横跨银河系、数十亿年来始终保持完整状态的星链，绘制了构成银河系早期结构的古老星流，并绘制了银河系恒星“全家福”。通过研究恒星家族，天文学家不仅可以拼凑出恒星本身的特征和行为，还可以了解银河系整体的演化过程。

据欧洲航天局网站2005年4月29日报道，如今天文学家却发现了一个与众不同的恒星家族：一个由超过1000颗年

轻恒星组成的庞大恒星家族。尽管规模庞大，这个被称为“蛇夫座”的恒星家族预计很快就会以创纪录的速度完全解体，只留下一个空巢。

“蛇夫座充满了即将以完全杂乱无章、毫无协调的方式冲出家园分散到整个星系的恒星，这与我们对如此庞大的恒星家族的预期大相径庭，”美国西华盛顿大学(WWU)的迪伦·休森(Dylan Huson)说道，他是这篇发现论文的主要作者。“更重要的是，这只需要如此庞大的恒星家族通常分散所需时间的一小部分。这与我们之前见过的其他恒星家族都不一样。”

“我们不知道这个恒星家族究竟发生了什么，导致它有这样的行为，因为我们以前从未发现过类似的东西。这真是个谜，”美国北佛罗里达大学的合著者玛丽娜·孔克尔(Marina Kounkel)说道。